

Publicațiune.

Tragerea pentru clasa a doua a loteriei maghiare de clasă începe la 6 Decembrie și durează până la 14 Decembrie.

Până mai sunt la dispoziție, se vând sorturile cu prețurile de:

- 80 coroane pentru un sort întreg,**
- 8 coroane pentru o zecime de sort,**
- 4 coroane pentru o douezecime de sort**

la colecții cunoscute, care dau totodată și toate informațiile dorite. Comandele ne rugăm să se adreseze acestora (nu nouă).

Budapesta, 1 Noembrie 1895.

Direcțiunea loteriei maghiare de clasă.

Deja

la 6 până la 14 Decembrie 1895

se va ține

marea tragere de câștiguri

LOTERIEI MAGHIARE DE CLASĂ

la care se vor trage **21499** câștiguri de bani în suma totală de

4 milioane 332.000 coroane

între care o premie de 600.000, câștig. de 400.000, 200.000, 100.000, 50.000 coroane etc. etc.

Cel mai mare câștig UN MILION coroane.

în cazul cel mai norocos

Sorturi: întreg fl. 40.— zecime fl. 4.—
jumătate fl. 20.— donzecimi fl. 2.—

(Pentru porto se plătește 5 cr., pentru scrisori recomandate 15 cr., pentru lista de trageri 10 cr.)

recomandă și expediază pe lângă mandat postal, sau pe lângă rambursă

Carl Heintze, colector principal, Budapesta, Servitenplatz 3.

Pentru a putea corespunde așteptărilor onoratului public de a oferi, în cas când se cumpără sorturi mai multe, șanse mai mari prin diversitatea numerilor, expediez, când se vor cumpăra cel puțin 5 sorturi (întregi, jumătate, zecimi, douzecimi) sau mai multe, **fiecare sort dintr'un număr de tot deosebit**, pe lângă aceleași prețuri originale de mai sus.

Adresa telegr.: Lottoheintze Budapest.

SENSAȚIUNE

fac din nou inventatele
ciasornicele de buzunar goldin-remontoir originale de Genua
cu capac dublu,
mechanism fin de precisiune din nikel, și cadran emailat.



Aceste ciasornice, mulțumită amestecului de metal specific și cu totul nou, chiar și de către oamenii de resort se pot cu greu deosebi de ciasornicele veritabile de aur, atât ce privește înfățișarea, cât și lucrul nobil și artistic (gravagiu exclusiv de mână). Pentru ciasornicele noastre de goldin oferim garanția cea mai sigură, că-și păstrează pentru totdeauna asemănarea cu aurul și că mechanismul este cu cea mai mare îngrijire regulat și reparat. [3112] 2-6

Pentru mersul regulat se dă o **garanție în scris pe trei ani.**

Prețul pro bucată 6 fl.

La acestea un lanț de goldin cu carabin de siguranță în fason sport, marquis sau chirasă, preț pro bucată fl. 1.50.

La fiecare ciasornic un etui gratuit de piele.

Goldina este un nou amestec american de metal în culoarea aurului, și nu e nici decât numai auritură exterioară, ci aceeași culoare de aur străbate întreg metalul și rezistă celor mai mari strapațe.

A se recomanda prin depositul central

Alfred Fischer, Viena, I., Adlergasse Nr. 12.

Debililor și bolnavilor

care sufer de stomac, plumăni, anemie, galbinare, răceală, tuse și răgușeală
li-se recomandă

Berea sanitară de extract de maltă

a lui

JOHANN HOFF.

Almissa, 7 August 1895.

După încercarea mai multor soiuri de bere am constatat, că berea sanitară de extract de maltă a lui Johann Hoff este pentru cei debili și bolnavi cu mult mai bună decât toate celelalte fabricate. Vă rugăm deci să ne expediați 20 butelii bere de maltă și 1 chlg. ciocolată sanitară de maltă cu Dalmarsia. Ne va face o plăcere și recomanda în toate localitățile din Baltațiu preparatele d-tale de maltă.

Fratelli Speraz, proprietari și comercianți.

[2773] 3-5

Kis-Tapolcsány, 15 Maiu 1895.

Binevoii a-mi trimite o expediție bere sanitară de extract de maltă și 3 pachete bomboane de maltă. Am mai avut de acestea dela d-ta și preparatele d-tale de maltă au ajuns pentru mine aproape indispensabile.

Marcus Weiss.

Cele dintâu și singur veritabile

Bomboane de maltă pentru piept a lui JOHANN HOFF

(Brust-Malzbonbons).

Unice și neîntrecute contra tusei, răgușelii, răcelii și contra boalelor la organele de respirațiune.

Johann Hoff, furnisor ces. reg. de curte.

Viena, Graben, Brännerstrasse 8.

Prospecte gratis și franco.

Localuri de vânzare în Sibiu: G. W. Grohmann, Jahn și Fii, Misselbacher sen.

CRISĂ MARE!

New-York și Londra nu au cruțat nici continentul european și o mare fabrică de argintării s'a simțit îndemnată a desfășura proviziunea sa mare numai pe lângă o mică remunerațiune a puterilor de lucru. Cu executarea acestui mandat sunt eu imputernicit. Expedez deci ori-și-cui obiectele următoare pe lângă simpla remunerare de fl. 6.60 și anume:

- 6 cuțite fine cu tăiș veritabil englez.
- 6 furculițe de argint patent american dintr'o bucată.
- 6 linguri de argint patent american.
- 12 lingurițe de argint patent american.
- 1 lingură pentru supă, de argint patent american.
- 1 lingură pentru lapte, de argint patent american.
- 2 pahare pentru cașă, de argint patent american.
- 6 tave Victoria englezești.
- 2 felinare frumoase de masă.
- 1 sită pentru ceai.
- 1 lopățică pentru zahăr pisat.
- 44 de bucăți laolaltă numai fl. 6.60.

Toate acestea 44 de bucăți au costat mai înainte fl. 40 și se pot căpăta acum pentru prețul minimal de fl. 6.60. Argintul patent american este un metal cu totul alb, care își păstrează culoarea de 25 ani pe garanță. Ca dovada cea mai bună, că inseratul acesta nu e

nici o înșelăciune

mă oblig prin acestea în public, a retrimite banii tuturor cărora nu le convine marfa. Nimeni să nu lase deci prilegiul acesta admirabil și să-și procure splendida garnitură, care e cu deosebire acomodată cu

present admirabil de Crăciun și Anul-Nou

precum și ca present de nuntă și pentru toate gospodăriile mai bune.
Se capătă numai la [3098] 2-7

A. HIRSCHBERG,

agentură principală a fabricelor americane unite de argintărie patent
Viena, II., Rembrandtstrasse 19. — Telefon Nr. 7114.

Expediția în provincie se face cu rambursă sau pe lângă anticiparea sumei.

Prافل necesar de curățit 10 cr.

Veritabil numai cu marca înregistrată de alături (metal higienic).

Extras din scrisorile de recunoștință:

Gólniezbany (comitatul Szepes).

Și cu a doua expediție a celor 2 garnituri admirabile sunt pe deplin mulțumit și le voi recomanda și altora.

Ferdinand Dulla, capelan.
Olmütz, 1 Maiu 1892.

Sunt foarte mulțumit cu expediția, care a întrecut pe departe așteptările mele.

Căpitan Cz..., comanda pieții.

Armonicile de concert



Expediez 1 bucată din

Armonicile de concert

durabil lucrate (întocmai ca ilustrația de mai sus, cu muzică armonioasă în două voci și sonoră, 34 ctm. mare pe lângă prețul fabulos de numai

fl. 4.75

Școală pentru autodidactică gratis.
Exportul de muzică [3113] 2-3

Alfred Fischer,
Viena, I., Adlergasse 12.

Această armonică de concert este un instrument în adevăr splendid și are o amplitudine de tonuri admirabile și sonore.

În prăvălia de mărfuri mixte
a doamnei **Tabakovits Árpád**
din Abrud, se caută

o calfă,

care se vorbească limba maghiară
și română. [3195] 3-3

De a se adresa numitei firme.

„FAGETANA“

INSTITUT DE CREDIT ȘI DE ECONOMII, CA SOCIETATE PE ACȚIUNI
în Facset (Banat)

acoardă după depuneri spre fructificare de ori-ce sumă

6% interese

la an, solvind institutul contribuțiunea după interesele capitalizate și ridicate.

Depuneri și ridicări se pot efectua și prin postă.

Direcțiunea.

15 bucăți fl. 5.75 5 bucăți fl. 5.75

Adevăr!

Este neîntrecută și a făcut senzație în lumea întreagă

Colecția-Austria

constătătoare din 15 bucăți de giuvaere splendide
numai pentru fl. 5.75

un ciasornic remontoir de aur fason

pentru buzunar

cu mechanism de precisiune punctual regulat (pe 36 ore) și cu cadran emailat. Capacurile foarte frumoase ciselate sunt lucrate din nou inventatul aur fason, care nu se poate deosebi de aurul veritabil și nu-și poate pierde nici-când lustrul de aur.

Pentru mersul regulat al acestor ciasornice remontoir dau în scris o garanție pe 3 ani.

1 lanț fin aur imit;	1 etui pentru ciasornicul de aur fason;
2 butoni de manșete, aur imit;	1 oglindă de buzunar în etui;
1 prea frumoasă broșă pentru dame;	1 ac de blusă, aur fason;
3 butoni de cămașă, aur imit;	2 inele de aur imit, cu briliante si-
1 buton pentru gulere indoite;	mili și rubine. [3111] 2-6
1 ac fin de cravate;	

Toate acestea 15 bucăți de giuvaere admirabile im- fl. 5.75.
preună cu ciasornicul de aur fason costă numai fl. 5.75.

Expediție pe lângă rambursă, neconvenind să restituie banii. Firma de ciasornice:

Alfred Fischer, Viena, I., Adlergasse Nr. 12.